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Notulen Algemene Ledenvergadering 2025 
Maandag 14 april 2025 

Locatie:  Revalidatiecentrum De Vogellanden, 
Hyacinthstraat 66A, 8013 XA Zwolle - auditorium 

Aanvang:  19:30 uur 
Afgemeld: Bram van de Klundert (bestuur – penningmeester) 
  Fred Woestmaat (bestuur – coördinator WWZ) 
  Irene Bargeman (Rolstoeldansen / Tafeltennis) 
  Hans Speek (Kascontrole / trainer Tafeltennis) 
Aanwezigen: 

Roel Tiebosch Bestuur – interim-
voorzitter / Tafeltennis 

 Cox Jans WWZ 

Gerrit Bargeman Bestuur - secretaris  Jeanet Sandink WWZ 

Loekie van Tweel-
Groot 

Bestuur / 
Rolstoeldansen 

 Saskia van Dieren WWZ 

Klara van Houts Ledenadministratie / 
Rolstoeldansen 

 Henri Bisschop WWZ 

Wim van der Zwan Erelid / Tafeltennis  Janine Beuving Coördinator Zwemmen / 
Kascontrole 

Erik Oostermann H-hockey  Miranda van Galen WWZ 

Chiel Albers H-hockey   Ben Timmerman Rolstoeldansen 

Daniël Postema H-hockey  Hetty Gruppen Rolstoeldansen 

Simon Benjamins E-hockey (trainer)  Herman Meijnders Erelid / Tafeltennis 

Sandro Pitta E-hockey  Richard Boers Erelid 

 

1. Opening en vaststellen agenda 

Interim-voorzitter Roel Tiebosch opent de vergadering om 19.33 uur en heet ons van harte 
welkom in het auditorium van de Vogellanden. Vorig jaar hadden we de vergadering in 
Bestevaer maar daar was geen zaal beschikbaar in april. De bestuursleden stellen zich kort 
voor: Gerrit Bargeman, secretaris; Loekie van Tweel-Groot, algemeen bestuurslid/notulist en 
trainer Rolstoeldansen en Roel Tiebosch, interim-voorzitter, handbiker en tafeltennisser. 
Penningmeester Bram van de Klundert is afwezig vanwege long-covid-klachten en laat zich 
verontschuldigen. Fred Woestmaat, coördinator WWZ is eveneens ook niet aanwezig. Klara 
van Houts doet de ledenadministratie, zij zit in de zaal. 
Heeft iemand nog iets aan de agenda toe te voegen? Niet direct, bij de rondvraag kan nog 
van alles aan de orde komen. 
a. overlijden van de leden 
Het is de gewoonte om de leden te gedenken die zijn overleden. 
Tijdens de algemene ledenvergadering van 17 april 2024 zijn de leden herdacht die t/m april 
2024 overleden waren. Na deze datum is Fred Baks van WWZ overleden en zijn er 
misschien nog andere sporters van onze vereniging overleden. 
Er wordt 1 minuut stilte gehouden. 
 

2. Mededelingen naar aanleiding van de vorige ledenvergadering 

a) Bram van de Klundert, onze penningmeester is tijdelijk uit de roulatie, omdat hij last heeft 
van Long-Covid. Hij wordt tijdelijk ondersteund door Roel Tiebosch. Roel heeft dezelfde 
financiële achtergrond als Bram, dus kon gemakkelijk een jaarrekening opstellen e.d. 

b) ReVAS de Peperbus is gekozen als goed doel van de Halve Marathon voor de editie van 
2025. Renske van Dokkum van WWZ heeft ons voorgedragen. Zo kunnen we een klein 
bedrag toevoegen aan onze vereniging. A.s. vrijdag hebben Roel en Loekie een overleg 
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met de voorzitter van de Halve Marathon en horen we wat er van ons verwacht wordt. Alle 
hulp bij de Halve Marathon is welkom – daar komen we nog op terug. 

c) René Huis in ’t Veld stopt als boekhouder eind van dit jaar. Er is geen nieuwe boekhouder 
nodig op dit moment omdat Bram en Roel zelf voldoende financieel inzicht hebben. We 
bedanken René voor zijn bewezen diensten al die jaren! 

d) De website wordt nu regelmatig bijgehouden. Ook zijn de notulen van de ALV van 2024, 
het secretarieel jaarverslag 2024 en het jaarplan 2025 op de website te vinden. Dit jaar 
slechts een week van tevoren – komend jaar streven we ernaar de stukken eerder klaar te 
hebben. Het jaarplan 2025 stond pas sinds vanmiddag op de website. 

e) Er zijn 4 nieuwsflitsen uitgekomen in 2024. Deze zijn per mail rondgestuurd, maar zijn ook 
te vinden op de website.  
Nieuwsflits nr. 4 is gericht op de Toekomst van de vereniging. Het is het verslag van een 
gesprek van een 9-tal leden met SportService Zwolle op 20 november. 

 

3. Ingekomen en uitgegane post 

Er is als altijd veel ingekomen post door het jaar heen, maar die wordt in de 
bestuursvergaderingen besproken en is niet specifiek voor de ALV. Uitgegane post: de 
uitnodigingen voor de ALV naar de leden toe. Gerrit licht toe dat hij de uitnodiging naar de 
coördinatoren stuurt per mail waarbij hij alle leden van de sportgroep in de BCC zet zodat 
iedereen wel op de hoogte is.  
 

4. Notulen ALV 2024 

De notulen lagen ter inzage vanaf 19:00 uur en waren beschikbaar op de internetpagina. Per 
pagina worden de notulen zowel tekstueel als n.a.v. doorgelopen. Op pagina 8 zijn de acties 
door Loekie in een actielijst gezet met de datum gereed. 
Er zijn geen vragen of opmerkingen over het verslag. De notulen van de ALV 2024 worden 
tekstueel en inhoudelijk goedgekeurd. Loekie bedankt! 
 

5. Secretarieel Jaarverslag 2024 

Ook het secretarieel jaarverslag lag ter inzage vanaf 19:00 uur en stond op de website. Roel 
loopt het jaarverslag puntsgewijs door. We kunnen spreken van een club die in ontwikkeling 
en bloeiend is en dat willen we graag zo houden. Er zijn geen opmerkingen en het 
jaarverslag wordt goedgekeurd. Gerrit bedankt! 

 

6. Financieel Jaarverslag 2024 

Het financieel jaarverslag lag dit jaar gelukkig wel weer ter inzage vanaf 19:00 uur. Vorig jaar 
was er geen financieel jaarverslag omdat Bram veel tegen was gekomen wat niet klopte 
(spookleden, vervuiling in de boekhouding). De jaren ervoor gaven geen betrouwbaar beeld 
van de echte situatie, er stonden bedragen in de jaarrekening als nog te ontvangen voor 
leden die al lang geen lid meer waren. Inmiddels is ClubCollect ingeregeld, de contributies 
van 2024 zijn betaald en er zijn geen spookleden meer. Daarnaast zijn nu nieuwe afspraken 
gemaakt over de huur, nu gebaseerd op werkelijk gebruik, dat scheelt al veel. De gelden van 
de contributies en de subsidie gaan naar huur, vrijwilligersvergoeding van de trainers e.d. Er 
zijn dit jaar (vrijwel) geen posten die over het jaar heen lopen. Tijdens het bespreken van het 
financieel jaarverslag komen vele punten en vragen aan de orde: 
 
In 2024 is een flink verlies geleden, hoewel het gelukkig minder bleek dan verwacht. De 
bankrekening is nu leidend, dat is ons vermogen. Dat vermogen is de laatste jaren heel hard 
geslonken, maar het is gelukkig nog wel wat. Het is in ieder geval genoeg om de komende 
jaren te kunnen gebruiken om te werken aan een beter sluitende begroting en beter lopende 
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vereniging. Maar het is wel duidelijk dat er iets moet gebeuren om te voorkomen dat we over 
een paar jaar bankroet zijn.  
 
Na de verliezen van de laatste jaren is de verwachting voor 2025 dat de kosten wel gedekt 
gaan worden. Met een extra bedrag vanuit de halve marathon en een contributieverhoging 
van € 15,-- komen we ongeveer op nul uit. Er is al vele jaren geen contributieverhoging 
doorgevoerd terwijl huren en vrijwilligersvergoedingen wel zijn gestegen. Het voorstel vanuit 
het bestuur is dan ook om de contributie met ingang van dit jaar (2024) te verhogen met € 
15,-- per jaar, van € 190,-- naar € 205,--. 
 
Er is een vraag uit de zaal: Het kan best verschillend zijn qua sport met huur/aantal leden 
e.d. en daardoor kan de ene sport heel veel duurder zijn dan de andere, hoe wordt daarmee 
omgegaan?  
De contributie is nu voor iedereen / voor alle sporttakken gelijk – dat is een mooi principe. De 
aantallen leden wisselen per sporttak door de jaren heen en zo ondersteunen de sporttakken 
elkaar en maken ze het alle sporters mogelijk om tegen een redelijk bedrag die sport te 
beoefenen die ze het liefste doen.  
Bondscontributie wordt apart betaald naast de contributie. De kosten voor competitie als 
vervoerskosten worden door de mensen zelf betaald. 
De statuten geven de mogelijkheid om de contributie per sporttak verschillend te maken. Het 
bestuur zal komend jaar doorrekenen of er zulke grote verschillen per sporttak zijn dat een 
verschillende contributie te rechtvaardigen is of dat juist het elkaar ondersteunen een betere 
strategie is (actiepunt 1 bestuur).   
 
Vraag uit de zaal over de contributie: Hoe gaat het met de nieuwe contributie als je per 
maand betaald? Het lid heeft al de afgelopen 3 maanden betaald terwijl dan nu met 
terugwerkende kracht de contributie hoger gaat worden?  
Dat er de afgelopen maanden nog betaald is, kan ook komen omdat vorig jaar de contributie 
pas vanaf september is geïncasseerd, dus liepen we toen 7 maanden achter, het zou 
kunnen gaan om het restant van de contributie van vorig jaar. Als we nu na vaststelling van 
de contributie snel kunnen starten met incasseren lopen we dit jaar alweer veel minder ver 
achter.  
Het boekjaar loopt nu per kalenderjaar, zou per competitieseizoen misschien handiger zijn? 
In de statuten gaat de boekhouding per kalenderjaar en dat is niet zo gemakkelijk te 
veranderen.  
Voor de mensen die per maand betalen gaan we per individueel geval bekijken hoe het 
opgelost kan worden om het netjes over te dragen (actiepunt 2 bestuur).  
 
Er is de afgelopen jaren niet ingezet op fondsenwerving – ook omdat er menskracht tekort 
was in het bestuur. Roel is zich nu aan het inwerken nadat er al een aantal jaren geen 
voorzitter meer was – hij is nu afspraken aan het maken met gemeente (over de subsidie 
o.a.), fonds gehandicaptensport enz. Hij moet weer het gezicht naar buiten toe worden, en 
dat kost gewoon ook even tijd. 
Fondsenwerving is dus een belangrijk punt om op te pakken, dat kan ook vanuit een aparte 
werkgroep, wel in overleg met het bestuur. ReVAS de Peperbus heeft nu 116 leden.  Als we 
willen groeien is er dus ook wat extra geld nodig.  
 
Vraag vanuit de zaal: Als bv. de hockey geld binnen haalt – gaat dat dan naar de hele 
vereniging of naar de hockey? 
Dit hangt af van de sponsor of het fonds, wat er aan tegenprestatie gevraagd wordt e.d. – dat 
wordt per geval gekeken. Roel licht toe dat we een vereniging zijn met veel sporttakken, 
zonder eigen gebouwtje – wat de samenhang en verbinding soms lastig maakt en het ook 
voor sponsoren soms onduidelijk maakt. Bovendien hebben we een grote regionale functie. 
Voor hockey bijvoorbeeld zijn we de enigen in Noord-Nederland. Tafeltennis kan nog wel bij 
andere verenigingen in de buurt. 
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Een sponsor kan bv. T-shirts sponsoren. De afspraak is: elkaar informeren om uniformiteit 
erin te brengen qua T-shirts, kleuren en vormgeving. Zodat de uitstraling van de hele 
vereniging ongeveer hetzelfde is. De T-shirts van de H-hockey zijn nu rood, E-hockey heeft 
blauw-witte shirts. Het bestuur nodigt iedereen uit om met voorstellen te komen qua 
fondsenwerving en mee te denken met bv. de vormgeving van de T-shirts! (actiepunt 3 – 
iedereen) Erik Oostermann (H-hockey) heeft een reclamebureau (Querco) en wil er zeker 
wel over meedenken.  
 
Het zwembad van het parazwemmen, On Campus, is per 1 mei 2025 opgezegd. Dat scheelt 
heel veel qua kosten, het was veel te duur. Nu wordt gezocht naar een plek waar de 
parazwemmers wel terecht kunnen. Dat doen we met Swol1894, een optie voor 
zaterdagochtend 8.00 uur was voor onze zwemmers niet haalbaar, er wordt verder gezocht 
en overlegd. Gerrit geeft aan dat het zwembad in Stadshagen, Bubbels, weer open is. Daar 
gaan we naar informeren (actiepunt 4 Loekie). 
 
Vraag vanuit de H-hockey: De H-hockey groeit heel erg hard, we trainen nu hier in de 
Vogellanden, maar is er een mogelijkheid dat we elders gaan trainen? 
Er kan altijd gekeken en gezocht worden naar een andere en grotere locatie. Een andere 
locatie hangt o.a. af van de kosten, maar ook of er een bergruimte is voor de rolstoelen 
bijvoorbeeld. 
In de begroting is nu ook een post opgenomen voor aanschaf en vervanging van materiaal. 
De rolstoelen die er nu zijn (bij H-hockey en rolstoeldansen) zijn van de mensen zelf of de 
vereniging.  
Via de gemeente (WMO) en Uniek Sporten kun je een prima sportrolstoel aanvragen. Wim 
van der Zwan heeft als tip dat een financiële bijdrage vragen via het Hervormd Weeshuis 
wellicht ook een optie is (https://www.hervormdweeshuiszwolle.nl/) – dit is voor jongeren tot 
25 jaar. Voor de senioren kan het via de Gasthuizen (https://www.degasthuizen.nl/). Je moet 

wel een heel goed plan hebben dan! 
 
Die beide fondsen zijn ook zeker een idee voor ons 60-jarig bestaan in november 2026. Dan 
kunnen we ons weer goed op de kaart zetten. Een 60-jarig jubileum is heel veel voor een 
gehandicaptensportvereniging, we zijn waarschijnlijk de oudste nog bestaande vereniging in 
Nederland geeft Herman aan. 
 
Roel gaat de financiële jaarrekening verder door. Het verlies over 2024 zit hem met name in 
de hoge activiteitenkosten van de betaalde huur op de verschillende locaties. Vogellanden is 
de grootste afnemer met WWZ, E-hockey, H-hockey en tafeltennis. Roel gaat binnenkort in 
gesprek met de directrice/bestuurder van Vogellanden, ook over de kosten. 
 
Roel loopt de begroting door en geeft de verdere uitleg dat de begroting voor 2025 in 
combinatie met een contributieverhoging ongeveer op nul uitkomt. 
Het voorstel vanuit het bestuur is om de contributie voor 2025 te verhogen met € 15,--. Het 
nieuwe contributiebedrag wordt dan € 205,--. Hier is geen bezwaar tegen en de 
contributieverhoging is aangenomen. 

 

7. Kascontrolecommissie 

a) De kascontrolecommissie, bestaande uit Hans Speek en Janine Beuving, hebben op 14 
april 2025 de boekhouding grondig bekeken en de bevindingen van Bram en Roel 
besproken. Janine Beuving geeft aan dat ze alle posten hebben bekeken en dat het er 
goed en helder uitziet. Het is volgend jaar zeker de bedoeling de financiële jaarrekening 
eerder klaar te hebben. De kascommissie adviseert om Bram decharge te verlenen, de 
vergadering stemt hiermee in. 
 
Onze dank gaat uit naar Hans en Janine voor de controle. 

https://www.hervormdweeshuiszwolle.nl/
https://www.degasthuizen.nl/
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b) Benoeming kascontrolecommissie 2025. Hans Speek is statutair aftredend (hij heeft het 2 
jaar gedaan). Janine Beuving wil nog een jaar kascommissielid zijn. Klara van Houts was 
afgelopen jaar reserve en wordt komend jaar lid. Ben Timmerman (rolstoeldansen) wordt 
reserve lid voor de kascontrole. Fijn, bedankt! We bedanken Hans Speek en Janine 
Beuving voor hun werk als lid van de kascontrolecommissie. 

 

8. Bestuurszaken 

a. De ledenadministratie is opgenomen in Clubcollect en wordt onderhouden door Klara van 
Houts. 

b. Jaarplan 2025 wordt doorgesproken. Er liggen enkele exemplaren van het jaarplan op de 
tafel, helaas kwam het pas kort tevoren op de website zodat weinig mensen het echt 
hebben kunnen lezen. Mochten er nog leden zijn met aanvullingen en opmerkingen bij het 
jaarplan, dan horen we dat graag! Over de financiële situatie van de vereniging hebben 
we het uitgebreid gehad. Loekie geeft een korte toelichting over Boccia – een 
paralympische sport die we als nieuwe sporttak weer toe willen voegen. 
Er zijn nu twee bijeenkomsten over de toekomst van de vereniging geweest. Daarbij gaat 
het om de vraag hoe we meer verbinding binnen de vereniging krijgen, hoe we potentiële 
leden kunnen bereiken enz. 
In het jaarplan wordt uiteraard ook vooruitgekeken naar het jubileum, hoe gaan we dat 
vieren? We zoeken leden die willen meedenken en mee-organiseren! Roel wil ook naar 
de gemeente gaan om te vragen of zij ook mee willen denken. De talentenbank is 
benoemd, we gaan kijken hoe we dat in 2025 verder gaan uitwerken. Hoe gaan we de 
website beter vormgeven, hoe krijgen we verslagen voor de nieuwsflits e.d. In 2025 gaan 
we hiermee aan de slag. 

c. Ideeën voor ons 60-jarig jubileum op 30 november 2026. Zie punt hiervoor. 

 

9. Bestuursverkiezingen 

a) Benoeming van Roel Tiebosch als voorzitter. Gerrit neemt het woord. Sinds het vertrek 
van Johannes van der Velde hebben we al geen voorzitter meer. Gerrit kwam met Roel 
aan de praat bij het tafeltennis waar Roel net was begonnen. Gerrit vroeg hem om 
interim-voorzitter te zijn en dat wilde hij wel. Roel draait al bijna een half jaar mee in het 
bestuur, de laatste periode als interim-voorzitter. Zijn betrokkenheid is groot, hij is weer 
bezig het gezicht naar buiten toe te worden namens de vereniging en we zijn als bestuur 
heel blij dat we weer een voorzitter kunnen voordragen. Hij doet het fantastisch. Roel wil 
wel door als voorzitter. Er zijn geen tegenkandidaten. Er zijn geen bezwaren tegen deze 
benoeming en met applaus wordt Roel benoemd als voorzitter.  
Roel is komen aanwaaien omdat hij een winteractiviteit zocht en dat werd tafeltennis. Hij 
wil in ieder geval de 3 jaar volmaken als zijn gezondheid het toelaat. 

 

10. Rondvraag  

• Erik Oostermann vertelt dat het team van de H-hockey eens per 2 jaar een toernooi moet 
regelen en organiseren vanuit de hockey-bond. Het gaat om een toernooi voor zo’n 200 
mensen op 28 maart 2026. Er is inmiddels een sporthal geregeld – Victorium op de 
Boerendanserdijk – tegenover het PecZwolle Stadion. Dat is een hele mooie zaal wordt 
beaamd vanuit de zaal. Er zitten daar wel kosten aan uiteraard. Vorige keer is het 
toernooi gehouden in de WRZV-hallen, maar die zaten in het voorjaar 2026 helemaal vol. 
Er was vorig jaar ook veel gedoe met de WRZV-hallen, omdat er een volleybal-toernooi 
ook opeens diezelfde dag moest zijn. De zaal voor de H-hockey was daardoor te klein – 
dat was heel naar. Gelukkig nu dus wel een locatie kunnen regelen. Er is geen subsidie 
van de gemeente. De kosten voor die dag zijn € 900,- voor de huur. Er is ruimte voor 3 
velden, er is een kantine enz. Ze zullen ook op zoek gaan naar mogelijkheden voor 
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subsidie hiervoor. De verenigingen komen uit het hele land hier naar toe en zelfs uit 
België. Vanuit de bond wordt je verplicht een dag te organiseren als vereniging.  
Bij E-hockey gaat dat heel anders – want de kosten worden daar landelijk verdeeld. E-
hockey organiseert op 4 november 2025 in Wijhe een dag – maar dat gaat om veel 
minder rollers, het is een regionale dag. 
 
Het bestuur denkt graag mee om naar oplossingen te zoeken voor dit soort activiteiten. 
Het kan bv. meegenomen als er overleg is met de gemeente. Misschien ook wel voor de 
provincie. Soms is het handig om sporters uit Friesland erbij te vragen om het regionaal te 
maken en andere subsidiepotjes aan te kunnen boren. Fijn dus om dit soort dingen ook bij 
het bestuur neer te leggen en te delen, zodat we kunnen meedenken. 
 
Op 4 mei gaat de E-hockey in Zwolle een extra trainingsdag houden, dat doen ze wel 
vaker. 
 

• Saskia van WWZ: We konden vorig jaar 3 weken niet zwemmen omdat het zwembad 
dicht ging. Er zou gekeken worden naar mogelijkheden voor compensatie voor die 3 
weken, hoe is het daarmee? Roel kwam bij Bram een geel stickertje tegen op de 
computer met deze vraag. Bij de contributie wordt die meegenomen om te compenseren 
(actiepunt 5 Bram). 

 

• Er liggen posters voor Boccia om mee te nemen met een lijst erbij om aan te geven waar 
ze opgehangen worden. Daarnaast is er een inschrijflijst voor hulp bij de Halve Marathon.  

 

11. Sluiting.  

Roel sluit de vergadering om 20.40 uur. Hij bedankt de aanwezigen voor hun komst en wenst 
hen wel thuis.  

 
Actiepunten uit de Algemene Ledenvergadering 14 april 2025: 

 Omschrijving Actienemer Datum gereed 

1 
Doorrekenen of een verschillend contributiebedrag per 
sporttak te rechtvaardigen is. Bestuur / Roel  

2 
Contributie z.s.m. gaan innen  via Club-Collect – uitzoeken 
hoe het zit met mensen die maandelijks betalen 

Bestuur / Roel / 
Bram Mei 2025 

3 
Voorstellen en meedenkers gezocht voor fondsenwerving, 
sponsoring, meedenken PR e.d. iedereen  

4 Informeren huurprijs zwembad Bubbels Loekie 16-4-2025 

5 
3 weken WWZ zwembad dicht in 2024 – compenseren met 
de contributie 2025  Bram/Gerrit/Klara Mei 2025 

 
 

 


